

Не конкурс, а исповедь: кто стал Мистером и Мисс Политех 2025?

Состоялся долгожданный финал творческого проекта «Мистер и Мисс Политех» — события, ставшего настоящим праздником самовыражения, красоты и внутреннего света.



В этом году конкурс прошёл под слоганом «В отражении себя», глубоко символичным и философским. Каждый из нас — это мозаика из чувств, опытов, состояний. Мы меняемся день за днём, проживая радости и испытания, открывая в себе новые стороны. Зеркальное отражение — это не просто образ, глядящий на нас с другой стороны. Оно демонстрирует не только внешние изменения, но и внутренний рост, преодоление преград, поиск своей индивидуальности. Это взгляд внутрь. Это встреча с собой настоящим, с тем, кем мы стали и к чему стремимся.



Проект «Мистер и Мисс Политех» — больше, чем конкурс красоты и талантов. Это пространство для отражения души, для того чтобы найти и показать миру своё истинное «Я». Участники не играли роли — они искали себя, исследовали свою суть и делились самым сокровенным.

Отборочный этап был насыщенным: за три дня организаторы провели 43 собеседования и выбрали 18 участников, из которых 9 вышли в финал. Три месяца финалисты проходили настоящий путь самопознания и личностного роста. С помощью опытных наставников они учились принимать себя, демонстрировать свои сильные стороны и преодолевать внутренние барьеры.



Участников оценивало компетентное жюри: начальник Управления по связям с общественностью Марианна Дьякова, председатель Профсоюзной организации обучающихся СПБПУ Максим Сусоров, главный организатор конкурсов «Мистер и Мисс Политех» 2022-2024 и экс-ответственная за сервис ПРОФ.event Ольга Горева, а также Мистер и Мисс Политех 2024 — Святослав Столбов и Арина Колбасова. Они рассматривали не только артистизм, но и искренность, глубину раскрытия личности, творческий подход.



«Мистер и Мисс Политех» — это флагманский проект ПРОФа, помогающий осознать, принять и развить собственную личность через призму творчества. Мистером и Мисс Политех 2025 стали студент 2 курса ИММиТ Алим Исаев и студентка 2 курса магистратуры ИБСиБ Мария Шевалдина. Они напомнили зрителям о том, как важно прислушиваться к своему внутреннему ребёнку и верить в себя. Во время выступления ребята не просто представили творческие номера, но открыли двери в мир своих мыслей и чувств, позволив каждому человеку в Белом зале увидеть их истории.



Вице-мистером стал студент 2 курса ИПМЭиТ Андрей Красняков. Вице-мисс — студентка 1 курса ИПМЭиТ София Крюкова. Они показали, что любовь к музыке, энергия и харизма могут стать огромной мотивацией к достижению своей мечты. Приз зрительских симпатий завоевал студент 4 курса ИПМЭиТ Сергей Радченко с великолепным танцем. Глядя на выступление Сергея, зрители почувствовали, что искренняя любовь к своему увлечению может справиться с любыми препятствиями и завоевать сердца публики.



Отличительной особенностью этого года стали индивидуальные видеовизитки участников и визуальное сопровождение, погружавшее зрителей в атмосферу каждого номера. Финал посетило более 200 человек, а на самой сцене собрались не просто финалисты — личности, прошедшие путь внутреннего преображения и самопознания.

Дата публикации: 2025.05.23

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)